Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens
Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100 : "
Fax: +49 (0) 6331 1453 120 HEPCO &
e-mail: vertrieb@hepco-becker.de BECKER

Internet: www.hepco-becker.de

Koffertrager mit Gepackbriicke
far TRIUMPH TROPHY 900/1200

ab Bj. 93-95

Artikel-Nummer:

850.736
1 Kaffertrager links 1 Koffertréger rechts
1 Gepéckbricke 1 Versleifungsstrebe

16 Kunststoffkappen M 6 8 Sechakantschrauben M 5 x 18
2 Sechskantschrauben M 8 x 80 18 U-Scheiben 2 6,4
4 Sechskantschrauben M 8 x 16 10 selbstslchermnds Muttern M 6
8 L-Scheiben 21 8,4 2 Haltestreben links + rechls
2 Saechskantschrauvben M 8 x 20 2 selbstsichernde Muttern M 8
4 Kunstsioffkappen M 8

Monlageninweise

Sitzbank akbnehmen. Die beiden hinteren Blinker demontieren. Dle Blinkerbafastigungslaschen vom

Rahmen lésan.

An den Befestigungspunklen der Blinkerlaschen am Rahmen werden die mittlaren Rohrstreben der Kof-

ferirager mit den Originalschrauben mantier. '

Die hirteren cheren Rohrstreben werdan unter dem Haltegriff am Ende der S|tzbank mit -:Ien l&ngeren
Schrauben M 8 x 40 nebst U-Scheiben mentiert.

Die vorderen unteren Haltestreben fiir die Koffertréiger werden von der Radselte her an den Befesti-
gungsschrauben der Soziusfulirasten montlert. Sla werden an den Koffertrdgern mit den Sechskant-

schrauben M 8 x 20, U-Scheiben und Muttern verschraubt. Durch Anhalten probieren, welche Straben

fr links + rechts passend ist.

Dle Gepsckbriicke wird an den Laschen dar anfertr#ger jaweils von innen mit den Sechskantschrauben
M 8 x 1B montiert.

Die Blinker warden i den letzten Bohrungen der Koffertréger (abgewinkelt) wie original, aber shne die
Befestigungslaschan, montiert.

Die Blinkerkabel seitlich an den Rickieuchlen vorbai zu dem Anschlul%kabe! fihren; sie mlssan nicht
verldngart werdan.

Die Verstelfiingsstreben wird an den unteren seitlichan Laschen der Koffertréger mit den Sechskant-
schrauben M 6 x 18 montiert. Sie verlduft (ber dem Kotfltigel, wird aber mit diesam nicht verschraubt.

Lie ebenfalls mitgelisferten Sechskantschrauben M 6 x 15 sind zur Befestigung der chfsrschlol!.adap—
ter, die mit den Koffemn geliefert werden.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!



